
Αγαπητοί γονείς, 

Με αυτή την επιστολή θα ήθελα να σας κοινοποιήσω την παραίτησή μου από το 

διοικητικό συμβούλιο καθώς και τους λόγους που με αναγκάζουν σε αυτή την 

απόφαση. 

Η απόφαση, κατά πλειοψηφία, του διοικητικού συμβουλίου να μην καλέσουμε δύο 

αναπληρωματικά μέλη, για την αντικατάσταση της κυρίας Παπαϊωάννου και του 

κυρίου Θεοδοσίου με βρίσκει αντίθετη και ίσως υποψιασμένη. Πρόκειται για 

αντιδημοκρατική κίνηση που κάθε άλλο παρά διαφάνεια εκφράζει. Το γεγονός ότι 

για κάθε απώλεια δίνεται η δυνατότητα (με ψήφο από τους γονείς) να 

αντικατασταθεί το δυναμικό, μόνο θετικά θα πρέπει να το δει κάποιος. 

Ο δεύτερος λόγος, έχει να κάνει με την απόκρυψη από τον πρώην ταμία και την 

υποβάθμιση από τον πρόεδρο, της καταχρηστικής διάθεσης χρημάτων του συλλόγου 

προς το σχολείο, χωρίς την ενημέρωση και την έγκρισή της από το διοικητικό 

συμβούλιο. Τρία περιστατικά έπεσαν στην αντίληψή μας τυχαία, δε γνωρίζω πόσα 

ακόμα υπάρχουν. Τα χρήματα αυτά ανήκουν στους γονείς και τα παιδιά, η διαδικασία 

διάθεσής τους ορίζεται από το καταστατικό και αυτό θα πρέπει να είναι απόλυτα 

σεβαστό από όλους. Θα πρέπει να τονίσω εδώ ότι αυτή η αυθαιρεσία δεν περιορίστηκε 

στον οικονομικό τομέα αλλά και στις αποφάσεις του διοικητικού συμβουλίου, όπως 

για παράδειγμα η χρήση βεγγαλικών κατά τη διάρκεια της γιορτής αποφοίτησης της 

έκτης δημοτικού, ενώ είχε αποφασιστεί να μην επιτραπεί η συνέχεια αυτής της 

επικίνδυνης «παράδοσης». 

Κάτι άλλο τώρα, τον τελευταίο καιρό, μέλη του διοικητικού συμβουλίου (γυναίκες 

μόνο) δεχτήκαμε παρενόχληση στα προσωπικά μας τηλέφωνα από το ίδιο νούμερο, 

με μηνύματα, κάτι που συνεχίζει να συμβαίνει ακόμα και τώρα, τουλάχιστον σε 

εμένα. Κάτι τέτοιο δε θα μπορούσε να αποτελεί σύμπτωση, καθώς για όλες μας κοινός 

παρονομαστής είναι η συμμετοχή μας στο συμβούλιο. Αδυνατώ να καταλάβω που 

αποσκοπεί, δε μου αρέσει καθόλου και αν και ήσσονος σημασίας, έχει σίγουρα 

συμβάλλει στην απόφασή μου.  

Κλείνοντας, οφείλω να αναφερθώ σε μία μόνο νίκη για την οποία είμαι περήφανη 

και γνωρίζω καλά πως έβαλα το λιθαράκι μου, όσο «γραφική» και αν είχα γίνει. 

Πρόκειται για τη μεταφορά των τουαλετών που πραγματοποιείται μέσα στο 

καλοκαίρι, σε εσωτερικό χώρο του κυρίου κτίσματος, όπως επιβάλλεται από τον 



κανονισμό. Ελπίζω όμως, στην ολοκλήρωση του έργου και στη διάθεση των 

απαραίτητων αναλώσιμων από το σχολείο για την τήρηση των κανόνων υγιεινής 

από τα παιδιά μας, αναφαίρετο δικαίωμα που τους στέρησε, με απόφασή του, ο 

σύλλογος διδασκόντων τα προηγούμενα χρόνια.     

Είμαι στη διάθεση όλων για επιπλέον διευκρινίσεις. 

Εύχομαι καλό υπόλοιπο καλοκαιριού και μία νέα σχολική χρονιά με την υιοθέτηση 

από το σχολείο μιας καλύτερης κουλτούρας, εκείνης που θα εκΠΑΙΔΕΥΣΕΙ τους 

μελλοντικούς πολίτες του κόσμου. 

Με εκτίμηση, 

Παρασκευή Αγγελοπούλου 

Βύρωνας, 31/07/2023 

 


